
 

 

Zastupitelstvo obce Klenovice 

 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Klenovice č. 32/2026 
 
Den a místo zasedání: 23.6. 2026 v kanceláři obecního úřadu. 
 

Bod 1 – Zahájení a program 
 
Zasedání Zastupitelstva obce Klenovice zahájil starosta obce a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno 
v souladu se zákonem číslo 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) a informace o programu zasedání včetně 
programu byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Klenovice po dobu nejméně 7 dní před zasedáním. 
Starosta dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva obce (příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno 
pět členů zastupitelstva obce, a tudíž zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. Omluveni jsou pánové Lubomír 
Halaška z osobních důvodů a Martin Krejča z pracovních. Starosta obce určil zapisovatelem z tohoto zasedání 
pana Bc. Tomáše Doležala a dva ověřovatele zápisu, kterými jsou paní Šárka Hlasová, DiS. a paní Mgr. Zdeňka 
Švecová.  
 
Nejprve starosta předložil přítomným doplnění programu rozšířením bodu 5) takto: Dodatek č. 2 SOD na 
Výstavbu DS a dodatek č. 1 KS na Vybavení DS. 
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 

Usnesení číslo 32/293/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje doplnění navrženého programu zasedání rozšířením budu 5) takto: 
Dodatek č. 2 SOD na Výstavbu DS a dodatek č. 1 KS na Vybavení DS. 
 
Poté starosta obce předložil přítomným navržený a doplněný program zasedání (příloha č. 2). 
 
Program zasedání: 
  1)  Zahájení a program 
  2) Kontrola usnesení 
  3)  Účetní závěrka obce k 31.12.2025 
  4)  Závěrečný účet obce za rok 2025 
  5)  Dodatek č.2 SOD na Výstavbu DS a dodatek č. 1 KS na Vybavení DS 
  6)  Memorandum o spolupráci 
  7)  Změna rozpočtu 
  8)  Různé a diskuse 
  9)  Závěr  
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 32/294/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje navržený a doplněný program zasedání.  
                

*   *   * 

Bod 2 – Kontrola usnesení 
 

Starosta obce prošel jednotlivé body usnesení a konstatoval, že byly a jsou postupně plněny úkoly z minulého 
jednání. Z dlouhodobých je vrácen spisový materiál proti rozhodnutí určení účelové komunikace nad ČOV 150 
EO na MěÚ Soběslav ke zkoumání, což bylo postoupeno krajským úřadem MěÚ Tábor. Po předložení 
geometrického plánu dle studie na výstavbu v místě bývalého statku Broukalů se v budoucnu uzavře smlouva 
plánovací o spolupráci na projektu, výstavbě a financování ZTV v sousedství sportovního hřiště. 
Z dlouhodobých usnesení to máme takto: je předjednána koupě části pozemků od majitele pneuservisu pro 
obec ve sběrném dvoře. Stále zbývají dvě smlouvy pro příkup pozemků na komunikaci, kde není zájem ze 



strany vlastníků. Dokončení převodu pozemků pod chodníky s ŘSD na severu a jihu obce, kde máme ověřené 
zaměření skutečného provedení, bude nově řešeno převodem na kraj od ŘSD a nám následně bezúplatně 
nabídnut, od ŘSD bychom je kupovali. Návrh na směnu pozemků za lokalitou 5 RD s vlastníkem 
v severovýchodní části obce je schválen, tím dojde ke vzniku dvou nových stavebních parcel, kde jedna bude 
patřit obci a druhá protistraně, nyní se čeká na GP dělení pozemků po odsouhlasení hranic všemi sousedy. 
Jinak je připraven návrh GP celého území. Nově má vzniknout dvě až osm nových parcel proti poldru dle studie 
zástavby, pro což je předložena studie dělení pozemků stavebních parcel a na komunikaci dle vlastníků. 
Jednání proběhlo, ale otázkou je objem financování sítí a podílení se na tom, pro obec je to nyní nereálný 
finanční záměr, a navíc to není ani obvyklá činnost, kterou má obec vykonávat. Zatím vzniknou dva stavební 
pozemky, kde je většinový vlastník obec. Jinak nebyly vzneseny žádné připomínky.  
 

*   *   * 
Bod 3 – Účetní závěrka obce k 31.12.2026 

 
Zastupitelstvo obce musí projednat účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke dni 31.12.2025. K úkonu 
schválení účetní závěrky jsou zastupitelům před rozhodováním o schválení nebo neschválení účetní závěrky 
obce předloženy tyto podklady: schvalovaná účetní závěrka (tj. rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha), Zpráva 
o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2025, Inventarizační zpráva – rok 2025. 
Zastupitelstvo obce pak musí schválit účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke dni 31.12.2025 včetně 
výsledku hospodaření obce za účetní období roku 2025, neboť na základě předložených podkladů nezjistilo, že 
schvalovaná účetní závěrka neposkytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní 
jednotky. Současně bude konstatováno, že ve schvalované účetní závěrce nebyly shledány chyby, které by 
byly opravovány v následujícím účetním období. Rovněž zastupitelstvo obce schválí převod výsledku 
hospodaření za účetní období roku 2025 ve výši 3.304.556,83 Kč, který vyplývá z výkazu zisku a ztráty, na účet 
„Výsledek hospodaření předcházejících účetních období“. 
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 32/295/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje účetní závěrku obce Klenovice sestavenou ke dni 31.12.2025 včetně 
výsledku hospodaření za účetní období roku 2025 ve výši 3.304.556,83 Kč a jeho převod na účet „Výsledek 
hospodaření předcházejících účetních období“. 
 

*   *   * 
Bod 4 – Závěrečný účet obce za rok 2025 
 
Zastupitelstvo obce musí projednat návrh závěrečného účtu obce Klenovice za rok 2025, který byl zveřejněn 
na úřední desce i na internetových stránkách obce dne 13.5.2026, čímž byla dodržena 15-ti denní zákonná 
lhůta zveřejnění návrhu závěrečného účtu obce před jeho projednáním. Návrh závěrečného účtu obsahuje 
všechny zákonem dané náležitosti včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2025, které 
bylo provedeno pracovníky oddělení přezkumu a metodiky hospodaření obcí Jihočeského kraje. Z 
citované zprávy vyplývá, že při přezkoumání hospodaření obce nebyly zjištěny chyby a nedostatky, tudíž 
zastupitelstvo obce nemusí přijímat žádná nápravná opatření. 
Do doby konání zasedání zastupitelstva obce ani v jeho průběhu nikdo ze zastupitelů či občanů neuplatnil k 
návrhu žádnou připomínku, tak byl závěrečný účet obce Klenovice za rok 2025 schválen v navrhovaném znění 
a zastupitelstvo obce Klenovice projednání závěrečného účtu uzavřelo svým vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad.  
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  

Usnesení číslo 32/296/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje závěrečný účet obce Klenovice za rok 2025 a souhlasí s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad. 
 

*   *   * 

Bod 5 – Dodatek č.2 SOD na Výstavbu DS a Dodatek č.1 KS na Vybavení DS 
 
Přestože máme uzavřen dodatek č.1 smlouvy o dílo s posunutím termínu do 19.6.2026 a tomu i odpovídal nový 
harmonogram postupu prací doplněný seznamem poddodavatelů, přesto se v žádném případě nedaří 



zvládnout termín ani nyní. Bylo zjištěno, že ministerstvo má ještě možnost posunout dokončení realizace 
závěrečnou zprávou o projektu do 31.8.2026. To je pro nás dobrá zpráva, neboť hlavní dodavatel stavby neplní 
harmonogram prací. Subdodavatelé, které z okolí oslovuje obec, si své závazky plní včas dle možností a potřeb 
stavební rozpracovanosti. Žádost o prodloužení jsme poslali na MPSV a čekáme na schválení. Musíme uzavřít 
dodatek č.2 smlouvy o dílo s termínem 31.7.2026 včetně kolaudace. Zhotovitel musí aktualizovat harmonogram 
prací tak, aby odpovídal realitě a garantoval zdárné dokončení stavby. 
Mimo to je rovněž potřeba řešit i druhou část dotace a tou je alokace na vybavení dětské skupiny, kterou ošetřuje 
Kupní smlouva mezi obcí a dodavatelem vybavení. Vzhledem ke skutečnosti, že není dokončená budova se 
zahradou, nebylo možné ani realizovat dodávku vnitřního a venkovního vybavení, což mělo být nejdéle do 
konce května. Proto bylo prodloužena před koncem května kupní smlouva dodatkem č. 1 s plněním do konce 
července 2026. 
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 32/297/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s uzavřeným Dodatkem č.2 Smlouvy o dílo č. 20034 ze dne 16.12.2025 
na výstavbu Dětské skupiny v obci Klenovice a s uzavřeným Dodatkem č.1 Kupní smlouvy č. 92/2026 ze dne 
16.3.2026 na vybavení Dětské skupiny v obci Klenovice. 

 

*   *   * 

Bod 6 – Memorandum o spolupráci 
 
Na jaře letošního roku jsme byli osloveni zástupcem společnosti Jihočeský vědeckotechnický park, a.s. 
z Českých Budějovic, která na základě nové platné legislativy z 1.1.2026, nabízí spolupráci v oblasti 
energetického poradenství a zároveň plní roli krajského energetického centra. Jihočeský kraj pověřil JVTP 
výkonem závazku veřejné služby k této problematice. Cílem projektu je zavádění systémů energetického 
managementu i obcích JČK a plnění závazných indikátorů, zejména počtu budov. Memorandum vymezuje 
rámec spolupráce při poskytování služeb sdíleného energetického manažera obci. Na základě smlouvy se obec 
zavazuje zapojit do systému energetického managementu budovy ve svém vlastnictví, v našem případě jde o 
objekt restaurace, který již má průkaz energetické náročnosti budovy. Spolupráce se sjednává na dobu určitou 
do 31.12.2028, tzn. po dobu realizace projektu i jeho udržitelnosti. Do bezúplatného zabezpečení služeb je 
zapojena i MAS Lužnice.                  
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 32/298/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice souhlasí s uzavřením Memoranda o spolupráci se společností Jihočeský 
vědeckotechnický park, a.s., České Budějovice. 
 

*   *   * 
Bod 7 – Změna rozpočtu 
 

Rozpočtové opatření 13/2026   

§ pol. text MD (Kč) Dal (Kč) 

3639   Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené 12 700,00   

    Příjmy celkem 12 700,00   

2310   Pitná voda   77 400,00 

2321   Odvádění a čistění odpadních vod a nakládání s kaly   94 600,00 

4349   Ostatní sociální péče a pomoc ostatním skupinám 
fyzických osob 

  36 300,00 

    Výdaje celkem   208 300,00 

  8115 Změny stavu krátkodobých prostředků na bankovních 
účtech kromě změn stavů účtů státních finančních 
aktiv, které tvoří kapitolu Operace státních finančních 
aktiv 

195 600,00   

    Financování celkem 195 600,00   



V tomto rozpočtovém opatření je na straně příjmů 12,7 tisíce za VB na kabel NN, na straně výdajů je celkem 
208,3 tisíce takto: 77,4 tisíce je na projekt vodovodu k poldru, 94,6 tisíce jde na kanalizaci k poldru a 36,3 tisíce 
stojí právní pomoc se smlouvou na provozování DS. Rozdíl je tedy 195,6 tisíce korun ve prospěch výdajů a jde 
z rozpočtové rezervy. 
 
(Hlasování: pro 5, proti 0, zdrželi se 0.)  
 
Usnesení číslo 32/299/2026 
Zastupitelstvo obce Klenovice schvaluje změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 13/2026. 
 

*   *   * 
Bod 8 – Různé a diskuse  
 

• V prvním bodě starosta sdělil zastupitelům, že komise pro hodnocení Vesnice roku 2026 přijela v pátek 
5.6.2026 před devátou hodinou a odjela kolem jedenácté. První hodinu byla prezentována obec ze 
všech možných pohledů a druhou hodinu proběhla prohlídka po obci a kolem ní. Měli jsme smůlu, že 
pršelo, proto některá místa byla hůře dostupná, například cesta k tůním, plošným výsadbám a dalším 
zajímavostem. A je více než jasné, že jiný dojem vzbuzuje obec za slunečného počasí. Cílili jsme na 
zelenou stuhu za přínos přírodě, ale dosáhli jsme pouze na diplom za výsadby a protipovodňová 
opatření. Snad se to povede příště, až nám přibydou další interakční prvky v podobě zelených cest 
s alejemi. 

• Za druhé seznámil přítomné s obsahem jednání s právním zástupcem, který pro nás připravuje smlouvu 
na provozování dětské skupiny s centrem rozvoje Fénix. Po jím předloženém návrhu smlouvy vyvstalo 
několik otazníků, které bylo potřeba objasnit a rozptýlit některé obavy: nemusí být výběrové řízení na 
provozovatele a nebude třeba nájemní smlouva. Smlouva mezi obcí a provozovatelem DS bude o 
bezplatném užívání po dobu trvání projektu. Smlouva se dolaďuje i na základě požadavků 
provozovatele a finální podoba bude odsouhlasena oběma partnery a následně schválena 
zastupitelstvem obce. 

• V třetí informaci shrnul průběh prací na stavbě dětské skupiny, kde se dolaďují jednotlivé práce venku 
i uvnitř tak, aby se vše stihlo dokončit během července. 
 

                                            *   *   * 

Bod 9 – Závěr 
 
Zasedání zastupitelstva obce ukončil starosta v 19.57 hodin. 
 

Přílohy zápisu 
 
1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 29.6. 2026 
 
Zapisovatel:    Bc. Tomáš Doležal     
  ...............................................................................................................  

 
 
 

 
 
 

Ověřovatelé:   Šárka Hlasová, DiS.    dne:  
  ...............................................................................................................   .................................................................................... 

 
 
 
 
 
                       Mgr. Zdeňka Švecová    dne:  
                          ...............................................................................................................   .................................................................................... 

 
 
 
 
Starosta:         Mgr. Lubomír Turín  ...............................................................................................................  dne: .................................................................................... 


